IlepBblii (3204HbIIT) OHJIANH-ITANl AKATEMUYECKOT0 COPEBHOBAHUS

OauMmnmanbl K0ILHUKOB «lar B Oyaymee» no npopuiaro «KomnbrorepHoe
mMoaeaupoBanne» (Maremaruka), ocenb 2018 r.

9 kjaacc

Nel: Haiiaure Bce Takue HaTypaJibHbIE€ YHCIIA, KOPEHb ISITOM CTENEHU U3 KOTOPBIX pPaBEH

KOJIMYCCTBY COTCH ThICAY B 3THX YUCJIIAX.

Ne2: [Tpu KaKHX 3HAYECHHUAX napamerpa a ypaBHEHUE

(a —].)(X2 —4Xx+ 4) + 2av/ X2 —4X+4+3a—2=0 umeer xorss Gbi onno perienue? B orBeTe

YKQ)KUTE JUIMHY TOJIYYHMBILETrOCs MPOMEKYTKA, B3ATYIO CO 3HAKOM «1», €CIIH OTBET — OTPE30K WM
MHTEPBAJl U B3STYIO CO 3HAKOM «-», €CJIM OTBET — MOJYUHTEpBaI (OAUH KOHEI] IPOMEXKYTKa BXOJUT B

OTBET, IPYroi — HET).

Ne3: Haiinute KkBaapaT pacCTOSIHHUS MEX,y MAaKCUMAJIbHO yIaJeHHBIMH JPYT OT APYyra TOUYKaMH

¢burypsl, 3ajaHHON ypaBHEHUEM Ha mockoctu XOy:

X =2y|+|(x+2)(x—3)|+ (x + 2)(x—3) =0

Ne4: B o3epo Omera BnagaroT jaBe peku: Anbda u bera. [Tapoxoa oTmibIBaeT oT npuctanu A Ha
peke Anb(a, IIbIBET BHU3 10 TEUYSHUIO 0 03€pa, 3aTeM UYepe3 03epo U 1o pexe bera BBepXx /10 npucTaHu
B. 3arem napoxon Bo3Bpaiuaercs ooparHo. Ha Becb myTh o1 A 10 B mapoxop 3arpatui 1 yac 48 MunyT,
a Ha oOpaTHbIi myTh | 9ac 44 munyThl. CKOPOCTH MApOX0/1a MPH IBHKEHUU 110 03epy (0e3 Teuenus) 20
KM/4, CKOPOCTb T€UeHUs peku Asbda 5 km/4, pexku bera —4 km/4, a JuIMHA ITyTH OT YHKTa A /10 TyHKTa

B o Boae paBHa 34 kM. Ha kakom paccTosiHuM (B KUJIOMETpax) OT 03epa HaXOJUTCs MPUCTaHb B?

NeS5: Baus urpaer c namnoii B urpy «3a0epu nocineanuii kameHnb». CHavana B Kyde 16 kamHeil.
Urpoku no ouepeau Oepyt 1, 2, 3 unu 4 kamHs. BeMrpeiBaer TOT, KTO 3a0epeT MmociaeIHUil KaMeHb.
Bans urpaer BmepBble W MOTOMY KaXIblii pa3 Oeper ciydailHOe YMCIIO KaMHEW, IpU TOM OH He
HapyIIaeT npasuia urpsl. Ilama urpaer nmo crnexyroneMy mpaBuily: Ha KaKAOM XOAy OH OepeT CTOJIBKO

KaMHeH, yToObl BEpOSTHOCTh BBIMIpbINIa Banu Obiia Hammensiued. Urpy Bcerna naumHaer Bans.

Onpenenuts uncio 16- P,roe P - BeposATHOCTH BBIMIpbIIa Banu.

Ne6: Jlan paBHOOeapeHHBI ocTpoyronbHbii Tpeyronasauk ABC

(AB = BC), B kotopom AC = 2. Ha 6okoBoii cropone BC ormeuena

touka M Tak, uto ZMAC =40°. Touka N nexur Ha npomOmKEHHH

npsmoii BC 3a Touxky C (C nexur mexny M u N) rak, uro

AN =MN H /BAM = ~ZNAC.



Haiitu paccrosnue ot Touku C no mpamoii AN .

o . ()
Ne7: Onun u3 yrios tpeyronbauka papen 48 . Bricorta, mposeiéHHas K CTOpOHE, MpHIIeKaIIei

K 3TOMY YyIJly paBHaA IIOJIOBUHE CTOPOHBI HpOTHBOJ’IC)K&H.[CI’I K 3TOMY YIIIy. Haiigute Pa3HOCTb MCKIY

HauOOJILIINM U HAUMEHBIIUM yriiaMmu Tpe€yrojlbHHKa.

Ne8: Pemmte ypaBHeHHE. B oTBeTE yKaKuTe CyMMy €ro KOPHEH.

(X* —4)(x+3) ~10(3x— 4)/x+3 +3x(x+3) = 10x*/x+ 3 — 21 x® + 3x) + 84,

Ne9: Vron, o6paszosannbii Beicotoii BP  paBmoGempennoro Ttpeyronsauka ABC

(AB = BC) 1 GOKOBOI1 cTOpoHOH, paBeH 94 . BuCCEKTPHCHI, NPOBEAEHHbIE K GOKOBBIM CTOPOHAM

pasubl 4 . Haiijure 1yiMHy HAaMMEHBIIEH OHCCEKTPHCHI.
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